

我们10岁啦！

——眉山网成立10周年新媒体发展历程小记

十年之计，莫如树木；终身之计，莫如树人。

十年兼程，焕发新颜；砥砺奋进，再续华章。

.....

弹指一挥，十年即逝。眉山网作为眉山四大权威主流媒体之一，从最初的电子版至今日的全媒体集群，已走过10年历程；从最初的单人值守发展为16人的采编团队；从最初的电子版发展为集网站、论坛、APP、微博、微信、手机报等多媒体形式相组合的全媒体平台；从单纯的网站后台，发展为采编发一体、多平台共享的“中央厨房”.....

从“1”到“10”、从无到有、从有到新、从新到好.....我们在您关注和期待的目光中，一步步走来，一点点变化、一次次创新，您的每一次点赞、每一句评论、每一条爆料，都是我们前进的动力、努力的方向！



“助推眉山新媒体发展，我们一直在努力。”(设计台词)

荣誉墙

一则微博——我们为您解难题

2015年10月22日上午9点30分，原本普通的一天，却因为眉山网的一则微博，变得更温暖、更有意义、更值得回味。眉山市东坡区白血病患者薛贵鑫急需“熊猫血”保命的消息，通过眉山网微博，引起了大家关注。市中心血站专门开辟“绿色通道”，为志愿献血的市民提供快捷、全城爱心接力，上百人排队献血，只为传递社会正能量。

多年来，眉山网微博作为眉山日报法人微博，一直以“主流、权威、责任、服务”为原则，起到了上传下达、排忧解难、服务群众的桥梁纽带作用。如：“大雾弥漫，眉山境内的高速封路，何时能通车？”“眉山出台最新的学生资助政策，家长们请收藏！”“老人不慎走失，我们一起帮忙找。”.....许多有温度、有热度、有态度的微博帖子，竭力帮助大家解决了各种难题和疑惑。

两场直播——我们带您看新闻

2017年11月23日，第八届(眉山)东坡文化节暨首届四川音乐周开幕式在眉山举行。为贴近市委、市政府中心工作，多形式宣传眉山重大活动，眉山在线通过与新华社客户端合作，及时推出了“第八届(眉山)东坡文化节暨首届四川音乐周开幕式”直播，创新采用“图片+视频+文字+解说”的形式，让广大网友“零距离”亲临现场。

“这种直播的形式很好，虽然没有去现场，但也有身临其境的感觉！”“我是眉山人，但人在外地，上次泡菜博览会，我就看过你们的直播啦，值得点赞！”.....140059名网友观看直播后，纷纷留言点赞。

创新宣传形式，贴合用户需求。其实，我们一直在努力探索中。四川眉山东坡音乐节、第九届中国泡菜博览会、第九届中国竹文化节、第八届彭山观音葡萄节.....只要您想看的新闻或重大事件，我们的直播都在跟进。

三条微信——我们帮您搜关注

党网、党媒、党的新媒体，更不能脱离群众关注的热点！2016年6月初，每年一度的高考即将拉开序幕，眉山网的小编们也没有闲着。通过采访高考生各门学科的带头人，冲刺最后的难点、疑点，为考生们再加一把油。

语文、数学、外语、政治、历史、地理、物理、化学、生物共9门学科，现场录制的9个小视频，分3期在眉山日报微信公众

号的重要位置陆续推出，为广大考生提供备考指南，引起了广泛关注和分享转载。

眉山的社保怎么缴费？学校片区怎么划分？眉山各条道路的限速情况是怎样的？公务员报名什么时候开始？在眉山乘坐成绵乐高铁有哪些车次？.....只要你关注的，只要是我们知道的，我们都会帮你细细打理。

四次改版——我们给您讲变化

每一次的变化，都只为把最好的“我”呈现给你！走过十年风雨路，我们曾有过四次“梳妆打扮”(改版)，你还记得我们原来的样子吗？

2017年10月，眉山网历时半年后全新换装，这不仅是眉山网应对发展形势的迫切需求，更是建区设市和眉山日报社成立20周年的一份献礼。这次改版，改变的不仅是外在形象，频道与栏目内容也有诸多变化——更加注重在贴近本地市情基础上着眼全国乃至国际，“让眉山走向世界，让世界了解眉山”得到淋漓尽致的体现。

眉山网(原名眉山新闻网)创办于2007年7月，是中共眉山市委宣传部主管、眉山日报社主办的新媒体传播平台。2009年7月6日，眉山网正式挂牌成立，同年8月，东坡老家论坛开通，由此迈出了报网融合发展的第一步。在接下来的若干年里，眉山网顺应时代发展态势，一步一步脚印，共经历了4次改版。

看到这里，不如马上扫描“眉山网”二维码，和我们打个招呼吧！

五个活动——我们邀您享福利

“眉山网的试吃团不错，每次都是免费吃！哈哈哈哈.....”“除了试吃，眉山网还在搞观影、春游、免费送图书等活动”为了不被你们遗忘，眉山网还会不定期举办各种各样的“福利”活动。

2015年7月—9月，眉山网举办了“眉山在线，赢iPhone6手机”营销推广活动，iPhone6手机、10元—50元不等话费，让网友们记住了我们完全是“舍得血”搞活动。

2015年12月，眉山网组织开展了眉山首届“荧光夜跑·全民健身”——2015年荧光夜跑活动，来自全市的酷跑爱好者再加一把油。

人、仁寿一小女孩疑似被继母虐待、眉山东坡湖发现鳄鱼啦、航拍视频——用另一个视角欣赏大美眉山.....这些年，我们发布了原创类、突发类、社会类、策划类等各种小视频，引起了网友们的广泛关注和评论点赞。

眉山网微博“成乐高速发生一起车祸事故”，阅读量23万；眉山日报微信《瓦屋山打笋人》，阅读量3.2万，这对我们来说真的是一个奇迹。我相信，在你们的鼓励下，还会创造更多的奇迹。

眉山网微博“成乐高速发生一起车祸事故”，阅读量23万；眉山日报微信《瓦屋山打笋人》，阅读量3.2万，这对我们来说真的是一个奇迹。我相信，在你们的鼓励下，还会创造更多的奇迹。

九项大奖——我们与您同分享

“小编！你们得过奖没有？我们都不知道！”“必须得过啊！是因为我们低调，没有给大家通报。”2017年11月7日，眉山网从全国300多家地市主流网络媒体中脱颖而出，荣获“2017全国地市网络媒体十大最具影响力品牌”称号.....

继2009年，眉山网加入大西南新闻网联盟后，2010年，正式加入中国地市新闻网联盟。这些年来，我们先后获得了：泛成渝网站—最具人气网站奖、2013—2014年度十大最具公信力网站、2015全国地方网络媒体十大最具价值品牌、中国互联网品牌大奖(第五届)—全国最具本土传播力品牌奖，中国互联网品牌大奖(第四届)—全国地方网站最具关注品牌奖.....在你们的鼓励下，远远不止九项大奖！

十项再遇——我们望您提建议

十年来，一步一个脚印；十年来，一点一滴变化。眉山网从单一的报纸电子版到网站、论坛、微博、微信、客户端、手机报等一应俱全的全媒体矩阵。

十年来，在眉山日报社的媒体融合发展之路上，眉山网以实际行动践行“排头兵”的责任担当：变单一平台为全媒体集群，改“读者思维”为“用户理念”，转单向传播为全方位互动，传递党政声音，传播主流价值，讲好眉山故事。

十年后，推动传统媒体与新兴媒体融合发展还将继续，这是一场重大而深刻的变革。而在这场变革中，你和我，都是主角，我们希望你多提宝贵建议。

让眉山走向世界，让世界了解眉山，让我们并肩同行、携手前进！



直播截图



眉山在线
新闻客户端



眉山网微博



眉山日报数字报



眉山日报



东坡老家论坛



眉山网